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Inditex та ASOS є двома великими європейськими власниками брендів одягу, які здійснюють закупівлі за 
принципом географічної близькості. Це дозволяє задовольняти попит споживачів у сегменті «швидкої моди». 

Зрозуміло, що одяг відомих європейських марок, який двічі проходить через митницю, в Україні дуже 
дорогий. Ціна кінцевого продажу у порівнянні з ціною реалізації продукції вітчизняної фабрики для 
внутрішнього ринку є більшою у 4, а то й більше разів. Зауважимо, що цінова політика може бути різною для 
країн Європи. Очевидно, коли ми говоримо про одяг із нових колекцій, то ціна є завищеною. Проте, якщо 
порівняти ціни в Україні та за кордоном на один і той самий одяг відповідної фірми, то у Польщі або Чехії вони 
будуть помітно дешевшими, а асортимент ширшим.  

На сьогодні, можливості для прямого продажу без послуг агентів, дистриб’юторів, імпортерів та оптових 
продавців зростають. Це зумовлено, передусім, переходом до онлайн-продажу. Пряма доставка від власника 
бренду до споживача через пункти отримання й пряма доставка додому через центри електронного виконання 
замовлень трансформують класичні оптово-роздрібні моделі. Частка електронної торгівлі зростатиме й надалі. 
Використання соціальних медіа буде активнішим і стане стартовою точкою в купівлі одягу [1]. Однак, 
зазначимо, що онлайн-замовлення з-за кордону є небезпечними для іноземного продавця, оскільки є випадки 
шахрайства, коли намагаються заробити, продаючи куплене оптом в онлайн-магазинах. У випадку України для 
захисту легального бізнесу від нечесної конкуренції створено Митний реєстр об’єктів прав інтелектуальної 
власності, у якому вказано, хто володіє правами на цей бренд, і кого власник наділив правом завозити в Україну 
або вивозити з України товари під цим брендом. Якщо товар завозиться особою або організацією, яка не 
зазначена в реєстрі, тоді Державна фіскальна служба України зупиняє митне оформлення, повідомляє про це 
правовласнику і відправляє товар на експертизу. Вона повинна встановити оригінальність товару й вирішити, 
чи можна його завозити в країну [2].  

Доходимо висновку, що торгівля брендовим одягом є не легким процесом як для імпортерів, так і для 
експортерів. Проте, ця індустрія має перспективи розвитку в Україні, а тому необхідно і надалі посилювати 
контрольну та регуляторну функції державного управління у цій сфері. 
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ПЕРСПЕКТИВИ ЗАЛУЧЕННЯ ПРЯМИХ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕТИЦІЙ В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ 

 
Сучасний стан економіки України характеризується значним дефіцитом рахунку поточних операцій, 

недостатнім рівнем заощаджень і капітальних інвестицій, низьким рівнем розвитку наукомістких галузей 
промисловості. В таких умовах, актуальною стає політика стимулювання прямих іноземних інвестицій , як 
важливе джерело залучення капіталу, розвитку новітніх технологій, збільшення валютних резервів.     

Міжнародний досвід свідчить, що державна політика стосовно іноземних інвестицій формується залежно 
від зрілості національних економік, рівня їхньої інтегрованості у світове господарство. Для України серед 
потенційних джерел ресурсів прямі іноземні інвестиції є особливо важливими. Вони здатні забезпечити 
масштаби й темпи розвитку ринкових відносин, а відтак і більш органічну інтеграцію національних ринків у 
міжнародні, відкриваючи доступ до сучасних технологій, маркетингу та менеджменту. Необхідність залучення 
прямих іноземних інвестицій в економіку України зумовлена наступними причинами: низькою внутрішньою 
інвестиційною активністю; необхідністю використання сучасного досвіду управління та організації підпри-
ємницької діяльності; технічної й технологічної модернізації виробництва; створення конкурентоспроможної 
економіки; потребою в модернізації соціальної структури, освоєння світових ринків. 

Як свідчить світова економічна історія, залучення ресурсів у формі іноземних інвестицій є дієвим 
засобом піднесення національної економіки.  

Якщо розглядати пряме іноземне інвестування для країни-реципієнта, то необхідно звернути увагу на те, 
що іноземне інвестування має низку позитивних і негативних наслідків, тому для забезпечення економічної 
безпеки України, її сталого розвитку необхідна виважена стратегія іноземного інвестування, вміле оперативне 
управління міжнародними потоками капіталів (Табл. 1). Отже, для створення сприятливих умов для залучення 
прямих іноземних інвестицій в економіку України необхідна стабілізація економіки, яка є тривалим процесом і 
у разі її досягнення буде сприяти розвитку міжнародного інвестиційного співробітництва, збільшенню притоку 
інвестицій з-за кордону та їх ефективному застосуванню. 
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           Таблиця 1 
Наслідки прямого іноземного інвестування 

№ Позитивні Негативні 
1 Збільшення виробничих можливостей і ресурсів  Репатріація прибутку 
2  Поширення сучасних технологій, нових матеріалів Можливе розходження національних цілей з інтересами інвестора 

3 Підвищення кваліфікації працюючих Передача технологій відбувається у формі закритих анклавів 

4 Мобілізація ефективного застосування наявних  ресурсів Можлива дискримінація національного сектора економіки 

5 Активізація науково-дослідної роботи Поглинання найкращих ресурсів 
6 Стимулювання конкуренції і пов’язаних з нею процесів Стримування розвитку національного підприємництва 
7 Підвищення попиту і цін на вітчизняні фактори 

виробництва 
Посилення соціального розшарування населення 

8 Збільшення податкових надходжень і зменшення 
внутрішній інвестиційний ризик 
 
Розгляд прямих іноземних інвестицій як компонента інвестиційного механізму та визначати взаємний 

вплив його елементів сприятиме вирішенню таких найважливіших завдань розвитку економіки, як: приско-
рення темпів реалізації інвестиційних програм, забезпечення економічного росту національної економіки, 
мінімізація інвестиційних ризиків, забезпечення фінансової стійкості та платоспроможності підприємств. 
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ПРОБЛЕМА ВІДТОКУ ІНОЗЕМНОГО КАПІТАЛУ З УКРАЇНИ 

 
Глобалізація впливає на посилення впливу іноземного капіталу на економіку держав, адже процес його 

входження в фінансові ринки країн розвивається дуже активно. Для України є характерною тенденцією відтоку 
іноземного капіталу.  

В останні роки потоки іноземного капіталу в Україну істотно зменшились, якщо в 2016 р. вони 
становили 3281 млн. дол. США, то в 2017 р. – 2601 млн. дол. США, а в 2018 р. – 2355 млн. дол. США. 
Іноземний капітал входить в економіку держави в основному через банки з іноземним капіталом. У 2011 р. в 
Україні було 55 банків з іноземними інвестиціями, в той час як в 2019 р. їх залишилося лише 36 [1]. 

Головними інвесторами України з найбільшою кількістю прямих інвестицій станом на 2018 р. були Кіпр, 
Нідерланди, Велика Британія, Німеччина в Швейцарія. При тому більшість інвестицій були вкладені в 
столичний регіон [2]. 

Від рівня інвестицій залежить стан економіки в цілому, а зокрема розвиток певних галузей чи окремих 
підприємств, і саме іноземні інвестиції дають можливість реалізувати найбільш масштабні проекти. Але на 
сьогодні існує достатньо факторів, які роблять Україну менш привабливою для іноземного капіталу. До них ми 
можемо віднести нестабільну економічну ситуацію країни, несприятлива політична ситуація, жорстоку 
монетарна політика НБУ, корупцію.  

Відтік іноземного капіталу несе за собою негативні наслідки для економіки України. Зменшення 
іноземних інвестицій може призвести до посилення фінансової нестабільності України, обвалення фондового 
ринку, зростання курсу долара та відповідно падіння гривні. 

Отже, проблема витоку іноземного капіталу з України наразі є досить актуальною і несе негативний 
вплив на економіку держави і потребує якихось дій для її вирішення. 
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СТАЛИЙ РОЗВИТОК НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ  

ЯК ОЗНАКА ЦИВІЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ XXI СТОЛІТТЯ 
 
На кінець ХХ століття людство зіштовхнулося з однією з найбільших проблем: збереження навколиш-

нього середовища, оскільки пожвавлення НТП, збільшення населення планети спричинило збільшення 
негативного впливу на довкілля. Причинами цього став стрімкий розвиток промисловості, будівництва, 
транспорту, сфер послуг, сільськогосподарського виробництва, які вели за собою виникнення великих міст, 
технополісів і вимагали удосконалення та зростання додаткової кількості ресурсів, потрібних для виробництва. 
Все це спричинило скорочення ресурсного багатства планети. 


